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MAIRIE DE CAEN 
Direction des Assemblées 

 
 

 

CONSEIL MUNICIPAL 
Séance du lundi 12 octobre 2015 à 18h00 

ORDRE DU JOUR 

 Approbation des procès-verbaux des séances du 11 mai 2015 et du 29 juin 2015 

 1 - Communications du Maire.  

 2 - Compte rendu des décisions prises en vertu de la délégation du Conseil Municipal.  

 3 - Informations sur les marchés publics et avenants conclus entre le 8 juin 2015 et le 18 septembre 
2015. (M. Michel LE LAN Maire-Adjoint, rapporteur)  

I. DEMOCRATIE DE PROXIMITE  

 4 - Présentation des douze contrats de quartier. (Mme Sophie SIMONNET Maire-Adjointe, rapporteur)  

 5 - Service de la Vie Associative - Quartiers animés au Chemin-Vert et à la Folie-Couvrechef - 
Subventions affectées. (Mme Sophie SIMONNET Maire-Adjointe, rapporteur)  

 6 - Service de la Vie associative - Subventions affectées. (Mme Sophie SIMONNET Maire-Adjointe, 
rapporteur)  

II. EDUCATION  

 7 - Désaffectation de locaux scolaires : désaffectation partielle et déclassement partiel de l'école primaire 
La Maladrerie. (Mme Amandine FRANÇOIS Maire-Adjointe, rapporteur)  

 8 - Restaurants scolaires Henri Brunet - Avenant à la convention entre la Ville de Caen et le Conseil 
Départemental du Calvados fixant le coût unitaire du repas pour les rationnaires du Collège Henri 
Brunet. (Mme Amandine FRANÇOIS Maire-Adjointe, rapporteur)  

 9 - Action socioéducative - MJC Venoix -  Subvention affectée. (M. Aristide OLIVIER Maire-Adjoint, 
rapporteur)  

 10 - Action socioéducative - Jouons Ensemble - Subvention affectée -. (M. Aristide OLIVIER 
Maire-Adjoint, rapporteur)  

 11 - PEG -Association SNARK -  Subvention affectée-. (Mme Amandine FRANÇOIS Maire-Adjointe, 
rapporteur)  

 12 - PRE - Association AAFP (Association d'Aide Familiale Populaire du Calvados) - Subvention affectée. 
(Mme Amandine FRANÇOIS Maire-Adjointe, rapporteur)  

III. SPORTS  

 13 - Centre équestre de Caen - Délégation de service public. (M. Aristide OLIVIER Maire-Adjoint, 
M. Michel LE LAN Maire-Adjoint, rapporteurs)  

 14 - Direction des sports - Subventions affectées et de fonctionnement - Soutien au sport de haut-niveau. 
(M. Aristide OLIVIER Maire-Adjoint, rapporteur)  
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IV. ECONOMIE  

 15 - Assemblée Générale de l'Union Amicale des Maires du Calvados -  Subvention affectée. (M. Michel 
LE LAN Maire-Adjoint, rapporteur)  

 16 - Direction du Développement Economique - Subvention affectée - Concours foire agricole de Caen 
2015. (Mme Véronique DEBELLE Maire-Adjointe, rapporteur)  

V. CULTURE  

 17 - Construction du Fonds Régional d'Art Contemporain dans le couvent de la Visitation - Validation du 
montant des travaux de la phase 1. (Mme Emmanuelle DORMOY Maire-Adjointe, rapporteur)  

 18 - Contribution 2015 au Groupement d'Intérêt Public Normandie Impressionniste. (Mme Emmanuelle 
DORMOY Maire-Adjointe, rapporteur)  

 19 - Musée de Normandie et Musée des Beaux-Arts - Demande de subvention au titre du Fonds régional 
d'acquisition des musées (FRAM) et du Fonds régional d'aide à la restauration (FRAR). 
(Mme Emmanuelle DORMOY Maire-Adjointe, rapporteur)  

 20 - Musée de Normandie et Musée des Beaux-Arts - Adhésion au Réseau des musées de Basse-
Normandie. (Mme Emmanuelle DORMOY Maire-Adjointe, rapporteur)  

 21 - Musée de Normandie - Convention cadre de partenariat culturel entre la Ville de Caen et L'Inrap. 
(Mme Emmanuelle DORMOY Maire-Adjointe, rapporteur)  

 22 - Direction de la Culture - Subventions affectées - Année 2015. (Mme Emmanuelle DORMOY 
Maire-Adjointe, rapporteur)  

VI. RELATIONS INTERNATIONALES  

 23 - Service Europe et relations internationales - Subvention affectée. (Mme Catherine 
PRADAL-CHAZARENC Maire-Adjointe, rapporteur)  

VII. HYGIENE ET SANTE  

 24 - Téléphonie mobile - Révision de la charte relative à l'implantation des relais radiotéléphoniques sur le 
territoire de la ville de Caen. (M. Gérard HURELLE Maire-Adjoint, rapporteur)  

VIII. ENVIRONNEMENT - DEVELOPPEMENT DURABLE  

 25 - Environnement eau potable - Autorisation de signature du contrat global pour l'eau et les milieux 
aquatiques Orne, Aval et Seulles / Caen Métropole. (M. Nicolas JOYAU Maire-Adjoint, rapporteur)  

 26 - Développement Durable et Energie - Demande de reconnaissance Cap Cit'ergie. (M. Nicolas JOYAU 
Maire-Adjoint, rapporteur)  

IX. AFFAIRES TECHNIQUES  

 27 - Fourrière automobile - Choix du délégataire - Convention de délégation de service public. 
(M. Philippe LAILLER Maire-Adjoint, rapporteur)  

X. URBANISME ET FONCIER  

 28 - Quartier de la Grâce de Dieu - Ilot Robillard-Foucher - Cession du lot n° 12 au profit de la société 
PARTELIOS Résidence. (Mme Sonia de LA PROVÔTÉ Maire-Adjointe, rapporteur)  

 29 - Quartier de la Guérinière - Cession d'un terrain à l'opérateur SOTRIM en vue de la construction d'un 
immeuble de logements, activités et commerces - Renouvellement de la promesse de vente. 
(Mme Sonia de LA PROVÔTÉ Maire-Adjointe, rapporteur)  
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 30 - Désaffectation et déclassement d'un bien immobilier situé 45 rue de Falaise à Caen. (M. Philippe 
LAILLER Maire-Adjoint, rapporteur)  

 31 - Vente de gré à gré au profit d'un particulier d'un immeuble situé 45 rue de Falaise à Caen. 
(M. Philippe LAILLER Maire-Adjoint, rapporteur)  

 32 - Vente de gré à gré au profit d'un particulier d'une maison située 39 rue de Beaulieu à Caen. 
(M. Philippe LAILLER Maire-Adjoint, rapporteur)  

 33 - Vente de gré à gré d'un logement situé 85 rue de l'Oratoire au profit d'un particulier. (M. Philippe 
LAILLER Maire-Adjoint, rapporteur)  

 34 - Cession par la ville de Caen au profit de la Région Basse-Normandie de la propriété située rue 
Edmond Gombeaux (parcelle HL n° 305) en vue de la construction d'espaces de restauration et 
d'activités communs au lycée Victor Hugo et au groupe scolaire des Vikings. (M. Philippe LAILLER 
Maire-Adjoint, M. Nicolas JOYAU Maire-Adjoint, Mme Amandine FRANÇOIS Maire-Adjointe, 
rapporteurs)  

 35 - Implantation d'une ligne électrique et d'un coffret sur le domaine communal - Parcelle MB n°65,  
avenue Victor Hugo - Convention Ville/ERDF. (M. Philippe LAILLER Maire-Adjoint, rapporteur)  

 36 - Implantation d'une ligne électrique et d'un coffret sur le domaine communal - Parcelles HW n°111 et 
114, rue du Sénégal. Convention Ville/ERDF. (M. Philippe LAILLER Maire-Adjoint, rapporteur)  

XI. PERSONNEL MUNICIPAL  

 37 - Personnel municipal - Convention de mise à disposition du Directeur commun Collecte et Propreté 
Urbaine de Caen la Mer - Autorisation de signature. (Mme Catherine PRADAL-CHAZARENC 
Maire-Adjointe, rapporteur)  

 38 - Personnel Municipal - Emplois et services devenant communs à la communauté d'agglomération 
Caen la  mer et à la ville de Caen au 1er novembre 2015. (Mme Catherine PRADAL-CHAZARENC 
Maire-Adjointe, rapporteur)  

 39 - Personnel municipal - Direction Jeunesse et Vie étudiante - Emploi de coordonnateur Jeunesse. 
(Mme Catherine PRADAL-CHAZARENC Maire-Adjointe, rapporteur)  

 40 - Personnel municipal - Modification n°4 du tableau des emplois permanents 2015. (Mme Catherine 
PRADAL-CHAZARENC Maire-Adjointe, rapporteur)  

 41 - Accueil de personnes astreintes à des Travaux d'Intérêt Général. (Mme Catherine 
PRADAL-CHAZARENC Maire-Adjointe, rapporteur)  

 42 - Protection fonctionnelle d'agents municipaux - Octroi du bénéfice, prise en charge de frais de justice 
et versement d'indemnités. (M. Michel LE LAN Maire-Adjoint, rapporteur)  

XII. FINANCES  

 43 - Caen Habitat - Rénovation de 292 logements rue de la Justice, du Château d'Eau et boulevard de 
l'Espérance à Caen, financement de la CDC 3 693 235 euros, garantie sollicitée à hauteur de 50%. 
(M. Michel LE LAN Maire-Adjoint, rapporteur)  

 44 - Caen Habitat - Réhabilitation de 8 logements et parties communes rue de la Justice à Caen, 
financement de la CDC de 123 000 €. Garantie sollicitée à hauteur de 50%. (M. Michel LE LAN 
Maire-Adjoint, rapporteur)  

 45 - Ligue de l'enseignement de Basse Normandie, acquisition en VEFA d'un immobilier pour IME et 
SESSAD rue Scamaroni à Caen, financement de la CDC pour 1 064 000 euros. Garantie sollicitée à 
100%. (M. Michel LE LAN Maire-Adjoint, rapporteur)  

 46 - Association Sainte-Angèle - Garantie d'emprunt afin de refinancer un prêt auprès de la Société 
Générale pour un montant global de 2 330 000 euros à hauteur de 50%. (M. Michel LE LAN 
Maire-Adjoint, rapporteur)  

  
 47 - Questions Orales.  

  

 


